



新闻稿

人民法律顧問辦公室要求公共服務委員會（PSC）修改 有關 **Pepco** 配電價格案件的決定，以反映記錄中的事實、 糾正法律錯誤並保護消費者在未來免受傷害

2021 年 7 月 8 日

華盛頓哥倫比亞特區——人民法律顧問辦公室今天要求哥倫比亞特區公共服務委員會重新考慮其批准修改後的增強型多年價格計劃（EMRP）的指令。修改後的 EMRP 採用了明顯不同的電力服務價格制定方法。在其提交的文件中，人民法律顧問辦公室概述了公共服務委員會在批准 **Pepco** 的新價格制定方法時犯下的幾個方面的法律錯誤。具體而言，公共服務委員會對修改後的 EMRP 的批准並非基於記錄中的事實，也沒有為其批准提供合理解釋。此外，人民法律顧問辦公室要求公共服務委員會澄清其對本方案中一些未得到充分解釋的其他事項的決定。

人民法律顧問 **Sandra Mattavous-Frye** 說：“該指令對哥倫比亞特區來說是一個挫折，因為它批准了一種新的價格制定方法，該方法將減少對未來提價的監管力度，將更多的經濟風險轉移給消費者，並且無助於推進該市的气候議程”。

“該指令無視其他各方反對 **Pepco** 新價格制定提案的立場，並且幾乎完全沒有考慮社區中幾乎一致強烈反對在全球疫情期間提高價格的聲音，而目

前许多消费者正在努力恢复个人财务状况”。

“此案是哥伦比亚特区监管格局中的一个分水岭，将对哥伦比亚特区居民产生深远的负面影响。作为人民法律顾问，我对公共服务委员会选择推进公司议程而不是公共利益而感到失望”。

她敦促消费者尽快与公共服务委员会联系，并要求公共服务委员会更改其指令，拒绝批准修改后的 **EMRP**，考虑该市的气候议程，并确保在消费者面临财务困难的情况下，任何提价都必须有公正合理的理由。公共服务委员会现在有机会修改其指令，以更好地为哥伦比亚特区电力消费者提供服务。

在人民法律顾问办公室审查公共服务委员会的复议令（预计将于今年夏季发布）后，如果人民法律顾问办公室确定公共服务委员会没有充分纠正法律错误，人民法律顾问办公室可以向哥伦比亚特区上诉法院提出上诉。

###

媒体联系人：

Doxie McCoy

(202) 727-3071

dmccoy@opc-dc.gov